



本期热点话题

我看《裸婚时代》

《裸婚时代》这部婚姻家庭情感剧,让人感动。上世纪80年代我刚上班结婚,一无所有。但凭着相识相知相爱的情感基础,逐渐建造起爱的巢穴。没车没钱没钻戒都不重要,只要携手风雨,面包会有的。在片面追求房车的婚姻前提下,又有多少感情值得珍惜与推崇呢?回归真爱保持真情,没有附加条件,难得公开的爱情宣言,直抵心灵。

——读者 梁继志

刘易阳对童佳倩的爱情宣言感动了一大片人,而我却很不以为然。没钱没房没车没钻戒不要紧,努力奋斗面包会有,牛奶会有,但动不动就把这种矫情的宣言吼上几遍,任是纯情少女也会听得耳朵生茧。我丝毫不怀疑刘易阳对童佳倩的爱,然而柴米油盐酱醋茶、奶粉钱、尿不湿,这些平凡无奇的东西,一年后就是一大笔钱。他俩的离婚正是基于对单纯爱情的盲目自信、狂热,认为爱情高于一切,孰不知生活永远是芸芸众生的指挥棒,企图用所谓的爱情征服生活只是一场笑谈。

——读者 王春萌

其实裸婚时代的生活也是我们九零后贫穷家孩子们所渴望的生活,但是有那样不满足的媳妇会让我们这样的男人备受控制的。其实这个剧中的女主角要是在现实生活中,是不会被所谓的刘易阳所喜欢、所爱的。我特别特别支持刘易阳。支持文章。

——读者 郭稀山

浮世绘

“我热爱音乐,但最近可能不愿意听,因为这个东西已经让我恶心了。它还是能打动我,只是在这个大的环境下我听不来。”

——张亚东不做音乐玩拍片。

“我依然相信爱情,期待爱情,但是我不相信轰轰烈烈的爱情,越简单越平凡越是真爱。”

——浙江卫视《中国梦想秀》播出第一季最后一期常规节目。在节目中,章子怡现场发表自己的爱情宣言。

“我想,结婚,没有必要了吧?”

——林忆莲日前现身澳门新濠天地,为麦当娜私人物品展览站台造势。当被问及自己的婚事何时再解决时,林忆莲回应说。

电影不是打群架,靠人多壮胆,电影拼的是质量。对于个别的,旗下有缺乏诚信的影院的上市公司,我要让他们知道,你们不是老大,影院也存在竞争。我要让不守规矩的人付出代价!

——《金陵十三钗》杀青,制片人张伟平谈贺岁档。

他有英雄主义的特质,他演岳飞也能卖出更好的价钱。他在前方打仗,我在后方照看家园。

——范冰冰谈和黄晓明共同投资的电影《精忠岳飞》,两人分工不同。

男人如果终究都会偷吃的话,那你干吗找一个丑的?你懂我意思吗?你被他丑了这么多年,最后还被背叛气死了。

——陶晶莹接受《鲁豫有约》采访,称不会找纳豆一样外表的当老公。

本报记者 张莹 辑录

柏芝霆锋你信谁



张柏芝和谢霆锋婚变,终于有了眉目,张柏芝打破沉默,力斥谢霆锋不要再扮“好男人、好老公、好爸爸!”谢霆锋也发表声明称:“本人深深感谢柏芝在这五年来的付出,并衷心寄语祝福。”尘埃落定,当家务事只剩下分割孩子和财产时,两个人的八卦已没有了任何意义。

整个过程,堪称娱乐事件的极致炒作:从张柏芝和陈冠希飞机上合影,到查小欣爆料张柏芝贪婪敛财,一对娱乐圈的金童玉女,被越

来越不堪的文字包围着:张柏芝遭婆婆赏耳光,孩子是公公谢贤的,谢霆锋在外包二奶,一个比一个耸人听闻,一个比一个令人咋舌,天天洒狗血,两个人的关系,不重要了,明天会有什么样的奇闻出来,才是让人围观的热闹。

香港最漂亮的女星和最帅的男星,如果相遇会是什么结果?火星撞地球,这是张柏芝和谢霆锋的婚姻被关注的原因之一。1999年底,徐克的《老夫子》促成了两个人的“第一次亲密接触”,从那时算下来,两个人的感情纠葛也有十几年了,2002年分手,张柏芝接受《娱乐百分百》采访,坦白地向主持人小S承认错爱谢霆锋。2004年

底,《无极》片场张柏芝用蛋糕抹霆锋脸,两人关系出现转机。2006年9月,张柏芝谢霆锋闪电结婚。自此,在人们的眼中,王子和公主过上了幸福的生活,生了两个儿子,女的相夫教子,男的挣钱养家,然而童话并没有继续。

据说张柏芝要向记者揭开谢霆锋的真面目,他在电话旁边讲“那你讲我试试,我铺了这么久,整到你形象那么差,看下大家信谁呀!”如果这句话没有掺假的话,那就实在太可怕了!谢霆锋的好男人是扮出来的,张柏芝在金马奖典礼上的眼泪,其实有另外的含义。

香港弹丸之地,明星那点事儿,早已被狗仔们

摸得门儿清。两个人什么都不说,照样有料,真真假假,虚实实实,除却那些恶俗的臆想,不难看出婚变的端倪。记得张柏芝在接受采访时说,不想儿子成为谢霆锋,因为谢霆锋就是第二个谢贤。不言而喻,谢霆锋已步“活到老玩到老”的谢贤的后尘。公共场合的曝光很说明问题:张柏芝负责抱孩子,谢霆锋负责扮酷。这样的男人,任谁也没有安全感,谢霆锋玩出了一身债,保不准谢霆锋也玩出什么幺蛾子,所以当查小欣爆料张柏芝敛财,并不是张柏芝真的贪婪,而是真的没有安全感。

作为青春貌美的一线女

明星,安心在家生孩子,带孩子,张柏芝做得够好。谢霆锋演技越来越出色,不但得了金马奖,也收获了公众对他“好父亲好男人”的赞誉。尤其是在这样的時候,不忘说一句感谢祝福张柏芝的话,如同获奖感言,但是不要忘了,人家张柏芝5年的付出,维护你好形象,维护家庭,怎堪以这样矫情的获奖感言就能打发呢?

网上发起张柏芝谢霆锋你相信谁的调查,有四成相信张柏芝,两成相信谢霆锋,这基本代表公众对这一事件的客观判断,我个人相信张柏芝,更相信她能走出离婚事件的阴影。谢霆婚变不是谜团,你愿意相信谁呢?

王学圻离了与范冰冰无关

王学圻离婚了,65岁的他放弃了40年的婚姻。今年娱乐圈结婚的多,生娃的多,同样离婚的也多,而且每对都离得惊心动魄,从姚晨凌潇肃到张柏芝谢霆锋,于是很多人看到明星离婚就大喊“再也不相信爱情了”。其实谁和谁离婚跟你们的爱情有那么大关系吗?多数网友惋惜“40年多不容易啊,有必要吗”,可是40年啊,亲爱的,你们的梦中情人都可以从许晴变成杨幂,为啥不允许人家的感情生变啊。他口中的“孙女士”从出国到现在,两个人的“爱情”已经搁浅了十几年,离婚是负责任的选择。

除了爱情,肯定有人要感叹一声“娱乐圈啊”,其实这事跟娱乐圈也没啥关系,孙女士非圈内人,王学圻年轻英俊时在娱乐圈也寂寂无闻,不过这是个认真的男人,硬是拼到64岁才拿到影帝。不说别的,就着这股劲头,即使不在娱乐圈他也能成功。这个推理同样适用于他的婚姻。已经过了40年,他的确“没必要”一再诉讼非离不可,完全可以各自精彩墙外花开,但他对于家庭的角色也就兢兢业业,因为慎重,所以放弃。

范冰冰,我就知道,一定有人提到这个名字,不是早有传他俩有暧昧吗?不是刚又传他俩要私奔,要结婚吗?好像离婚这事要是没她插一脚简直说不过去。其实不管是否王学圻与范冰冰日久情生,还是与前妻日久情灭,总归都是人之常情。他俩的绯闻不是真的看官且自行判断,反正这几年两人的“捆绑营销”着实成功了,在作品里互相提携,在点击率上相互加乘,谁也没亏,至于是逢场作戏还是戏假情真,也许他们自己也是猜中开头,无法猜结局呢。如果以后哪一天他们真的在一起了,也不是多石破天惊的事,那才证明是真的因为爱情,你能给出别的理由吗?

反正呢,他只是离了个婚,跟世界上每天都发生的每一起离婚一样。不在娱乐圈他也可能离婚,不认识范冰冰他也可能离婚,任何情况他都能离婚,请大家淡定,这不是多大的事。反正,谁离婚我都继续相信爱情。(小凤)

明星商人的失败范本

近日,著名音乐人苏越被控诈骗5000多万在京受审,消息一出立即引起舆论哗然。当年创作出《黄土高坡》《血染的风采》等脍炙人口歌曲的音乐才子,怎会走上诈骗犯罪的不归之路,不禁发人深省。

东窗事发前,苏越虽已在乐坛销声匿迹多年,但不得不说他已跻身成功商人的行列:拥有多家公司,曾成功投资《武林外传》等知名电视剧,还曾打算将公司

上市;然而事发后,苏越不仅家财尽失,甚至沦为阶下囚,成功的光环迅即消退,他俨然成为一个明星商人的失败范本。

近年来,明星下海经商不在少数,为什么苏越却栽了?在接受庭审时,他自己十分清楚原因:自负、好面子。苏越音乐上的成功让他蒙蔽了自己,自负地以为自己无所不能,所以他下海从商,忙着挣大钱。但他仅仅是一个音乐人,在商业操作上缺乏经

验,以致在遭遇如此巨大的欠款危机时束手无策,又不愿拉下面子寻求正确的解决之道,从而决定铤而走险。

往深了说,苏越栽,是栽在娱乐圈浮躁环境的浸淫之下。在娱乐圈,有钱有名就象征着地位,因此追逐金钱和名利,成为许多娱乐圈人乐此不疲的目标。许多明星在成名后纷纷成立公司,四处圈钱,但是却丢了自己的“老本行”。《黄土高坡》之后的苏越已与

音乐渐行渐远,近几年来已鲜有佳作,成名后的他只是把音乐当做了圈钱的跳板,这不能不说是娱乐圈的悲哀。

明星经商成风,因经商而触犯法律者亦不在少数。一个成功的明星商人,商业上取得成功固然重要,但是“德、财”兼备四字才是应追求的目标。合法经商,行得正、站得直,才不会重蹈苏越这个失败范本的覆辙。

钟宇飞

